

# 上周成交量创近三月来新高

南京网上房地产数据显示,11月2日至8日,全市商品住宅上市14.9万平方米,共计1518套,较前一周分别增加了59.2%和76.9%;认购了21.5万平方米,计1937套,较前一周分别上涨了16.5%和11.3%,认购开始反弹回升;成交29.1万平方米,计2758套,环比涨幅分别达33.5%和29.7%,达到近3个月来成交量新高。

## 市场好得出人意料

上周全市各板块上市房源供应来自河西等五个板块,其中江北和城中的上市量最大,分别为640套和469套,江北的主力在于六合。城中房源则分别出自海华大厦和长发都市曦和;河西、江宁和高淳也有少量房源推出,分别为153套、126套和130套。

上周全市认购整体呈现反弹回升态势。江北、仙林领跑全市,上周分别认购了588和497套,其中江北环比减少74套,但仙林多认购了374套,增幅超过300%;江宁以321套的认购量位居第三,其中托乐嘉花园以91套的认购量领跑板块;城中周认购也小幅增加,表现最好的是南京国际广场共认购37套。

上周全市成交面积为29.1万平方米,共计2758套,日均成交量为394套,同时也创造了近月以来周均成交量的新高。各板块中,江北依旧遥遥领先,共成交了844套;仙林则凭借出色的发挥,以603套的成交量跃升至板块第二。

## 多因素交错带来新行情

经历了平淡的银十后,上周市场的表现却让人们充满疑惑。首先在房源的供应端,

上周较此前出现大幅增加,其中仅周末两天就有6家楼盘700多套房源推出。其次销售端上,全市总成交量创近三个周末来周均成交的新高,在认购方面,以周末新推的6家楼盘为例,两天时间认购已过半。表现出疯狂的同样还有当前的均价,江北珠江镇的某楼盘经过酝酿,刚开盘就把价格拉到7500元/平方米左右。

网尚机构认为,这是多方面原因共同作用的结果:一是后期房源供应量的减少使部分需求者提前入市;二是受近期政策收紧信号不断释放的影响;三是近期房价的快速上涨,使购房追涨预期不断加强;此外,“浦口区政府拟买断过江通道、实行免费方案”等利好对江北房源销售起了重要影响。

本报记者 费婕  
本栏目由快报《金楼市》与南京网尚机构联合主办

# 秦淮一中心小学本部入驻雅居乐花园

11月8日,雅居乐花园二期开盘盛典暨秦淮区第一中心小学入驻签约仪式在雅居乐花园现场隆重举行。2010—2011年度,雅居乐花园业主的小孩可以在家门口上名校。

秦淮区教育局局长王正勇在入驻签约仪式上称,此次秦淮一中心小学的入驻并非开设分校,而是整体搬迁落户到雅居乐。“雅居乐地产是一

个很有社会责任感的企业,相信在他们的帮助下,拥有百年历史的秦淮区第一中心小学将重新焕发青春。”

雅居乐房地产开发有限公司总经理毛剑平介绍,2008年,雅居乐花园是全市楼盘销售冠军、开发企业全市销售金额三强、开发企业全市销售面积三强三项大奖的获得者。在2009年又取得南京城中销售楼盘冠军

头衔,今年初至今,楼盘已完成总销售额16亿。“目前在售的是‘峰汇’、‘上品2’,分别为141—149平方米的豪华三房和53—78平方米的小豪宅。均价16000~17000元/平方米。”按照雅居乐花园销售部经理邵晴的展望,未来雅居乐花园将成南京集居住、学区房、商业为一体的标志性高端社区。(杨连双)

43 万 方 成 熟 地 铁 大 盘

**有眼光该抢商铺了!**

极少沿街商铺现房,40M<sup>2</sup>起,挑高4.9米

3796户 11388人 在等你开店

特别提醒:江岸水城看房班车(大桥南路家乐福):上午9:30 下午1:30 15:00 出发  
抢铺热线:025-58845888  
开发商:南京江岸房地产开发有限公司  
物业公司:南京圣域物业管理有限公司  
青旅地址:南京润泽置业有限公司

## 信息速递

# 龙永图来宁话楼市

中国南京城市运营及区域经济发展论坛周六开幕

在国人心中,他就是WTO的代名词。15年艰难谈判,他经历了其中三分之二的过程——他就是龙永图,见证将中国带入世界,也将世界引入中国这一历史时刻的“第一人”。本周六,龙永图又将来到来南京。记者获悉,此次来宁龙永图主要是受到南京万达广场“中国南京城市运营及区域经济发展论坛”之邀,届时,所有南京人都有机会与他面对面,听他最新的观点。

龙永图来宁大话经济和楼市已不是第一次,可每一次都让整个南京城沸腾:2007年6月,他曾在宁大声疾呼,“老百姓全买房是错误的,可以租房嘛!”他建议说,“目前情况下,我觉得对房价除了必要的调控以外,最根本的问题是要改变一个重要的观念。如果这个问

题从观念上不解决的话,我们房价下不来!”一时间,南京街头巷尾对他的“租房论”争论不休。

就在近期,龙永图一直都在关注楼市发展,他提出,中国的房地产业,肯定是中国的朝阳产业。因为中国的城镇化进程还将继续,城镇化的步伐和人口转移的要求,肯定会推动中国的房地产业,继续发展几十年。这是历史发展的客观规律,即便是像美国这样发达,汽车和房地产业还在继续发展。就房地产业而言,城镇化还要转移几亿人口进程,就是推动房地产业的基本需求,这就是大势。“一个农民工到城里每个月基本只能挣到一两千块钱工资,这样永远也买不起房子,不如把宅基地卖给我,补偿给那些失去宅基地的农民,如果这样一个政策能

实现的话,中国房地产业会有一个大的发展。”龙永图认为,中国在整个经济发展中,城镇化进程至关重要。几亿农村人口的城镇化转移进程,就是推动中国房地产业的最基本的动力。目前中国有一亿多农民进城,今后还应该有更多的农民进城,如果有1亿多的农民再加上今后进城几亿农民都买房,我们中国的房地产业是不可限量的。

此次来宁,关于世界经济走势、关于中国经济前景以及宏观政策走向,还有城市发展甚至是区域经济发展,他又会有怎样的独到见解?让我们共同期待本周六由南京万达广场主办的这场精彩论坛。本次论坛举办时间为11月14日,目前尚有少量余票可至南京万达广场领取。

本报记者 费婕

# 黄龙山下刮起“民国风”

阳明山庄签约酒会隆重举行

位于东郊黄龙山的阳明山庄最近喜讯不断,首批房源尚未面世即被抢订10套,而新推14席独栋更是供不应求。11月8日,阳明山庄签约酒会在售楼处隆重举行,开发商代表、业主代表等共同见证了这座民国大宅的传奇。

## 南京人的民国庄园

最近有人关注到,一些远郊别墅开始扎堆上市且颇抢手。业内人士分析,远郊别墅因投资功能强而受追捧。具体到阳明山庄,优越品质和独特的自然资源是其热销的重要原因。

南京,民国建筑之都。在民国建筑出现伊始,便烙上了中西合璧的印象。专家认为,“民国风”对品质的极致追求,在阳明山庄身上得到充分继承。它挖掘和移植民国建筑精髓,以

自然的色差、古朴典雅的风格、中式歇山屋顶,再现民国时期沉稳、低调的建筑特色。同时以“院宅”为基本居住单位,通过以“街坊”为邻里单位的组团空间,回归中国传统睦邻生活。

## 不可复制的汤山新城

阳明山庄的独特资源同样令人称道,项目所处的汤山板块,在江宁区委、区政府“十一五”发展规划中,被定位为全区加快发展、振兴东郊的第一增长极,是全省乃至长三角连接南北、沟通东西的重要经济节点。

与此同时,汤山生态旅游休闲新城的远景规划为阳明山庄增值发展预留了充足空间。交通方面、经宁杭公路一路无红绿灯拓宽工程,5分钟到达马群地铁站,10分钟抵达中山

(葛九明)

# 万科小红人新街口大胆“求婚”

里程新作品十二月升级呈现

11月7日,新街口正洪街广场。一位美丽的新娘左顾右盼,身后走来一个憨态可掬的卡通人物,突然在新娘面前单膝跪下,“嫁给我吧。”新郎恰在这时赶到,挡在了新娘身前,阻止她说“我愿意。”

卡通人物在众目睽睽之下向新娘“求婚”,着实让在场的路人吃惊不已,细一看,这个卡通人物却是万科金色里程的吉祥物——小红人。

原来,这是万科金色里程的小红人在邀请大家参加他的婚礼。小红人自诞生之日起就因为“到底丑不丑”、“像不像猴子”等话题成为焦点,如今,他即将与一见钟情的红女郎步入婚姻的殿堂。

据了解,金色里程客户答谢会不仅提供美味茶点,有“小沈阳模仿秀”、“小丑魔术”等精彩节目,还将样板间里几件人气最高的家具进行拍卖,更有激动人心的抽奖。一位得了三等奖的客户

很兴奋地说“没想到合同都签了,居然还送我礼品,万科真不错。”

金色里程作为万科在南京的首个青年置业计划产品,一直针对青年群体大打创意牌,几个月前,红遍南京的网络歌曲《房的一米》就是金色里程为青年人奉上的一份别致礼品。产品设计上,更是从小区规划、户型设计、物业服务、贷款政策等各方面,贴合青年人特点量身打造。

据了解,下批产品将于12月精彩呈现,新推出的房源户型与前次基本相同,所不同的是,推出的产品将会在细节方面更加下足功力,将呈现一个升级版的金色里程。

# 三味公寓项目推介会圆满落幕

11月7日下午,由亚东地产开发的环保新作三味公寓项目推介会在亚东俱乐部隆重举行,“MUJI(无印良品)式生活哲学”揭开神秘面纱。42—77平米艺素空间在万众瞩目中惊艳绽放。

在推介会上,以亚东建发集团副总裁为首的项目负责人,协同大学城管委会规划专家、南京大学建筑设计院院长张雷、国际著名自行车品牌TREK等政府领导与嘉宾们,向到场来宾全面介绍了项目的

众多环保技术的采用又进一步提高了居住品质。

三味公寓此次推介会首轮共推出90多套房源并销售一空。据悉,该项目近期还将加推部分优质房源。三味作为仙林门户标杆性项目,三味公寓由两栋电梯多层围合而成,依人文和自然风光而建,执着于生活的朴素与美好,立足功能需求,主力户型为42平方米左右一房和57平方米左右两房。实用的房型,合理的价格,为生活提供全方位的舒适享